
  

 

   

  

 

 

 

 

 

 

Dans quelle ville et à quelle heure cet avion a-

t-il atterri ? 
 

o Bien entendu, les avions 

ne suivent pas les routes. 

o N’oubliez pas que 60 km, 

en réalité, sont représen-

tés par 1 cm sur la carte. 

plan de vol du 
pilote. 

• Décollage de Cherbourg à 14 h 47. 

• Direction à suivre : Saint-Etienne. 

• Au survol de la ville de Vierzon, 

tourner de 68° vers la gauche     . 

• Voler encore 474 kilomètres avant 

d’atterrir. 

• Durée totale du vol : 45 min. 

vol sur la France... 
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